

推进“三大三强” 答好“二十年之问”

永乐店镇持续改善营商环境

半年入驻企业数量同比增长300%

本报讯(记者 田兆玉)半年内,入驻企业上千家,同比增长300%;十个月,创税8.3亿元,同比增长16%……今年以来,永乐店镇持续改善营商环境,强化企业走访服务,丰富企业服务形式,探索建立“找我就行”服务机制,助力经济高质量发展。

企业在进口设备时遇到了难题,其相关负责人立马想到了之前曾加入过一个由镇政府专门为企业建立的“找我就行”工作群,于是马上在群里发送消息,寻求帮助。

能,以“接诉即办”工作体系为核心,完善健全为企业服务新思路,一个个“找我就行”企业精准服务微信群身为“多对一”的个性化助企服务平台。微信群中,镇主要领导主动“接单”,相关单位负责人化身“服务员”,依托微信服务群建立快速反应机制,为企业“量身定制”解决方案。

迁入企业达1000家,同比增长300%;1月至10月镇级税收8.3亿,同比增长16%。

学习进行时

深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想

为什么说文化自信是更基础、更广泛、更深厚的自信?

2015年,金秋时节,人民大会堂。参加第二届“读懂中国”国际会议的外方代表齐聚一堂,凝神静听,期待从中国最高领导人的权威声音中探寻“中国奇迹”的密码,找到“读懂中国”的钥匙。

一个民族要实现复兴,既需要强大的物质力量,也需要强大的精神力量。没有高度的文化自信,没有文化的繁荣兴盛,就没有中华民族伟大复兴。近代以前,中国一直是世界强国之一,我们的人民对自己的文化有着强烈的认同感和自豪感。

文化兴国运兴,文化强民族强。文化自信是一个民族、一个国家、一个政党对自身文化理想、文化价值的高度信心,对自身文化生命力、创造力的高度信心。

文化自信是更基础的自信。文化如水,润物无声。它具有极强的渗透力,能够以无形的思想、特定的观念、丰富的形式,渗透到社会生活的方方面面。

文化自信是更深厚的自信。“源浚者流长,根深者叶茂。”一个民族文化的形成,总是植根于民族生息繁衍和不断发展的历史之中,需要经过时间的淘洗,实践的锤炼,长期的孕育,是一个不断积累积淀的过程。

坚定文化自信,必须发展中国特色社会主义文化,坚定不移走中国特色社会主义文化发展道路。要坚持马克思主义指导地位,发展面向现代化、面向世界、面向未来的,民族的科学的大众的社会主义文化,推动社会主义精神文明和物质文明协调发展。

文化自信是更广泛的自信。文化如水,润物无声。它具有极强的渗透力,能够以无形的思想、特定的观念、丰富的形式,渗透到社会生活的方方面面。

以四家大医院为核心 覆盖全区各街乡社区卫生服务中心

通州:片区制医联体让群众就医更便捷

本报讯(记者 池阳)近日,“潞河医院、西集片区医联体建设”深化推进活动在西集卫生院举行,共同讨论潞河医院与西集卫生院医联体发展的下一步措施和通州区医联体建设的新方向。



友谊医院通州院区等优质医疗资源的引进,辐射带动了通州区医疗服务能力全面提质。记者 常鸣/摄

西集镇常住人口中老年人口占比32.8%。如何做好老龄人口的日常医疗服务?如何充分解决就医资源分配问题?如何提高高质量的医疗服务……医联体所提供的分级诊疗正是回应这些基层医疗资源问题的关键。

其中,提高基层医务工作者的“软实力”成为了医联体建设的重点。据了解,此前潞河医院已在西集卫生院安排3位主任医师于每周二定期开诊。

在本次活动中,共有血管外科、康复科、神经内科等8个来自潞河医院的临床学科针对基层人才培养和西集卫生院完成了对接。

基层业务人才的培养同时也提升了家庭医生团队的能力,为分级诊疗打下坚实基础。在加深医联体合作的有力保

障下,西集卫生院计划打造以家庭医生签约服务为核心,根据属地居民需求发展亚专科,做到“签约一人、履约一人、做实一人”。

同时,构建基层首诊、双向转诊、急慢分治、上下联动的医联体建设新格局也是本次推进的重点。落实“小病在基层、大病到医院、康复回社区”的分级诊疗,在医院与社区之间开辟“绿色转诊”

和“预约就诊”通道,确保危急重症患者对接。提高民众的就医速度,减低就医过程中的损耗,提供恰当、适度的诊疗服务。

目前,通州区已经建成以潞河医院、东直门医院通州院区、友谊医院通州院区和北大人民医院通州院区四家大医院为核心的片区制医联体,包片覆盖辖区22个地区卫生服务中心,并建

立起慢病、医学影像、康复、中医、儿科、口腔、呼吸、消化、精神等专科医联体以及紧密型医联体。下一步,区卫生健康委将着力推动医联体建设不断向纵深发展,进一步发挥好国家级、市级以及区属综合医院的辐射和带动作用,使更多的百姓在家门口就能享受到更加优质、高效、便捷的医疗服务,更好地造福辖区百姓。

通州区应急管理局开展隐患排查帮扶行动

应急专家进企业“会诊”安全生产

本报讯(记者 冯维静)今年以来,通州区应急管理局深化“执法党建特色品牌”建设,对全区重点企业开展“专家会诊+执法检查+指导服务”隐患排查帮扶行动,努力推进应急管理工作提质增效。

“非常感谢安全专家亲自上门来服务,帮助我们查问题、找隐患,不仅让我们对隐患的认识上了一个台阶,也帮助我们企业提高了安全防范水平。”通州区一锅炉设备企业负责人对近日的一次区应急管理局组织的安全生产检查评价道。

患,今年4月以来,区应急管理局聘请应急专家,对全区各行业领域100家企业开展“专家会诊+执法检查+指导服务”隐患排查帮扶行动,充分借助专家的技术力量为企业安全生产“问诊把脉”,推动企业安全生产形势稳定向好。

检查中,专家从安全生产责任制、管理制度、安全培训教育到设备设施、现场管理等方面,对每一家企业进行全方位检查。针对检查中发现的问题隐患现场反馈,并现场帮助企业制定整改方案,切实消除隐患,确保隐患排查整改真正取得实效。同时,通州区应急管理局执法

人员要求企业主要负责人严格落实安全生产主体责任,认真开展隐患自查自纠和员工教育培训工作,针对发现的问题隐患要建立清单、明确责任、落实整改。此外,在检查结束后,执法人员根据检查结果,建立整改台账,明确整改措施、责任人和整改时限。截至目前,100家生产经营企业已全部帮扶完毕。

“企业有所呼,应急必有应。在帮扶指导中,专家‘问诊把脉’的同时‘对症下药’,不但协助企业解决安全管理环节的难点,也推动了企业安全生产主体责任落实。”区应急管理局负责人介绍,今年

以来,区应急管理局党委通过开展支部书记讲党课、党建引领实操培训等形式,组建由执法人员和行业专家组成的专项工作组,采取“执法+专家”模式,为辖区企业提供全方位体检式安全检查,一对一指导服务,帮助企业有力有效管控各项风险隐患,解决企业在生产中遇到的重点难点问题,并提出有针对性的安全防范措施和整改建议,及时消除安全隐患,夯实安全基础,提高企业本质安全水平。截至目前,已聘请专家120人次,检查服务企业100余家,指导企业完成安全隐患整改1000多项。

(摘自《习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答》)

“首都老兵”进校园组方队升国旗

本报讯(记者 黄漫)传承红色基因,赓续红色血脉。近日,通州区“首都老兵”志愿服务队在后南仓小学举行爱国主义教育升旗活动,教育引导青少年厚植家国情怀,树立远大理想。

仪式上,英姿飒爽的“首都老兵”志愿者们身着戎装,组成升旗方队。他们步伐刚毅,整齐划一,在全校师生的注目下,护送鲜艳的五星红旗登上国旗台。活动现场庄严肃穆,伴随着一声“升国旗,唱国歌,向国旗敬礼”的口令,鲜艳的五星红旗冉冉升起。

仪式结束后,通州区退役军人服务中心副主任邓顺章作为退役军人代表,围绕“爱国情怀与远大理想”进行了演讲,勉励同学们热爱祖国、筑梦远航,谱写新时代少年中国说。

区退役军人事务局相关负责人介绍,近年来,通州区退役军人事务局“首都老兵”志愿者充分发挥优势,坚定不移地承担起提升青少年国防意识、培养青少年爱国情怀的光荣使命,让红色基因在青少年学生心中牢牢扎根、薪火相传,以实际行动擦亮了的副中心“首都老兵”志愿服务的亮丽名片。



遗失声明

张一坤不慎将北京城市学院毕业证书遗失,证书号:114181201306004265,特此声明。